
                                                                   

  آنهاتشریحی به همراه پاسخ  1391سوالات کنکور 

  

صفحه بعدي مشاهده می شود صفحات اسکن شده مربوط به کنکور کارشناسی  2سوالاتی که در 

برگزار شده  91/ 11/ 28بوده که آزمون آن در روز جمعه مورخ  1391ارشد گرایش صنایع سال 

  .  است

 شماره  تست. ادامه یافته اند 100آغاز شده و تا  91تا بوده که از شماره  10تستهاي کنترل پروژه 

نیز  92شکل تست شماره . صحیح بود 4و  1هر دو جواب  94و در تست شماره . داشتباه بو 100

  . اشکال دارد

می توان درجه . اگر بخواهیم سطح تستها را براساس راحت، متوسط و سخت درجه بندي کنیم

  . راحت را انتخاب نمود

  ..زمان پاسخ دهی به تستها نیز مناسب ارزیابی می شود
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 تستهاتشریحی پاسخ 

91- 1-■   2-□   3-□   4-□  

فعالیتها را حساب کنیم و یک واحد به آنها  LSمقادیر اگر  زیرا .صحیح است 1گزینه : توضیح

و 1ALS ،3BLS: خواهیم داشتاضافه کنیم تا با تعریف خانه هاي زمانی منطبق شود،

3CLS  مجموعهOSS برحسب صعوديLS  ،و در صورت برابري برحسب صعودي زمان

BCA: خواهد شد 1Tمقطع زمانی در  OSSپس ترتیب مجموعه . مرتب می شود 

  . با توجه به شکل زیر پایان روز اول خواهد شد Cبنابراین زمان خاتمه فعالیت 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

92-  1-■   2-□   3-□   4-□  

زیر از بنیان غلط بوده و در کلید سنجش گزینه دوم را به عنـوان   به دلیلطراحی این سوال : توضیح

این سوال درك درستی از ترسیم شـبکه هـاي گـرت نداشـته و     طراح  .جواب صحیح برگزیده است

زیـرا  . علی رغم اینکه می خواسته خلاقیت به خرج دهد بسیار ناشیانه سوال را طراحی نموده اسـت 

در خروجی گره بیـانگر شـماره    5عدد . شده در گره اشتباه است این سوال پارامترهاي قرار دادهدر 

بالاي ورودي گره نشانگر این است کـه در بـار اول تحقـق یـک      1عدد . گره بوده که مشکلی ندارد

بیانگر اینکه در بارهاي بعدي لازم است بینهایـت شـاخه بـه     و . شاخه سبب تحقق گره می شود

فقـط یکبـار امکـان     5بنابراین قصد طراح این بوده که بگوید گـره  . تا گره محقق شود وقوع بپیوندد

امـا شـکل شـبکه از ریشـه غلـط      . خواهد شد 0.4وقوع داشته پس حلقه نباید تحقق یابد و جواب 
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حلقه تحقق نیابد اصلا چرا آنرا ترسـیم کـرده   اگر می خواستی زیرا این سوال مطرح است که . است

  اي؟ 

      

  

   

  

  

  

به اول گره نیاید پس اصلا نباید حلقه ایجاد شـود و   (Entity)به عبارت دیگر اگر قرار است نهاد 

یـا از سیسـتم   آرام گرفتـه  نهاد در جـایی   ،یعنی بجاي حلقه. شکل صحیح باید بصورت زیر می بود

    . (Balk or Renege)خارج می شد 

  

  

  

  

  

  . براساس نظر پریتسکر گرافهایی که در آنها حلقه وجود دارند منحصرا باید به شکل زیر رسم شوند

  

  

  

  

  

چرا که اگر بینهایت . و به هیچ وجه نباید بینهایت باشدثبت شود  1عدد یعنی در پایین ورودي گره 

 گـرت بـا نـام    شـبکه هـاي   تخصصـی   اگـر کتـاب  . باشد با منطق رسم حلقه در تناقض خواهد بود

System Analysis and Design using Network Techniques     کـه بـه وسـیله

Gary E. Whitehouse      مطالعـه شـود   نوشته شده و توسط دکتر فاطمی قمـی ترجمـه شـده
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بـه هـیچ وجـه عـدد      ،دید که در هیچیک از مثالهاي این کتاب مواردي که حلقه وجود دارد خواهید

  . است 1و معمولا دوم ورودي بینهایت قرار داده نشده 

قاعـده   اگر گراف مذکور به شکل صحیح اخیر رسم مـی شـد بـا توجـه بـه      با توجه به موارد فوق 

  :میسون یا قانون حلقه در روش ساده سازي خواهیم داشت
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93-1-□   2-□   3-■   4-□  

غیـر  چون مقادیر داده شده بطور صـعودي زیـاد نمـی شـوند، پـس      . است صحیح 3گزینه : توضیح

و سـپس شاخصـهاي    کـرد ابتدا باید مقادیر تجمعی را طبق جدول زیـر پیـدا   بوده و ) خام(تجمعی 

  .خواسته شده را محاسبه نمود

  

  پارامتر  \ زمانهفته اولهفته دوم  هفته سوم

100  70  80  BCWSPV خام  

250  150  80  PV=BCWS تجمعی  

70  60  70  BCWPEV خام  

200  130  70  EV=BCWP تجمعی  

8.0250200   PVEVSPI 

110  80  110  ACWPAC خام  

300  190  110  AC=ACWP تجمعی  

667.0300200   ACEVCPI 
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94- 1-■   2-□   3-□   4-■  

  : زیرا خواهیم داشت. هستندصحیح هر دو  4و  1گزینه : توضیح

  

min)7(بنابراین رابطه فوق را هم بصورت  YX SF  13(و هم بصـورت(min YX SS   مـی تـوان

.کتاب سبزه پرور می باشد سیزدهمچاپ  16-5مشابه تست  سوالضمنا این . نشان داد
  

  

 95-             1-□   2-□   3-□   4-■  

است که انحراف معیـار آن کمتـر از     8.0مقدار اول واریانس مسیر . استصحیح  4گزینه : توضیح

19.0خواهد شد که چون از فرجه یک روز این مسـیر کمتـر اسـت یعنـی      0.9  ،   پـس احتمـال

. است و خطایی رخ نداده پس این خطا قابل اغماضماه ناچیز  12بحرانی بودن مسیر با طول 

  

96-1-□   2-□   3-■   4-□  

 6-5-4-3-2-1و  6-5-2-1زیرا در این شبکه دو مسیر . است صحیحتنها گزینه  3گزینه : توضیح

شیب داراي گزینه اول  ،براي کاهش زمان پروژه به اندازه یک روز. روز بحرانی هستند 12با زمان 

. فقط باعث کاهش مسیر دوم شده و مسیر اول را کم نمی کندگزینه دوم . استواحد پول  12هزینه 

خواهد شد که کمترین شیب هزینه را در بین گزینه هاي  5+6=11مجموع شیب هزینه گزینه سوم 

اصلا جزو مسیر  4گزینه . موجه داشته و زمان هر دو مسیر بحرانی را یک روز کاهش می دهد

  . باعث کاهش زمان پروژه نمی گرددبحرانی نبوده بنابراین کاهش آن 

  

97- 1-■   2-□   3-□   4-□  

زیرا اگر محاسبات زمانی را روي شبکه انجام دهیم در مورد فعالیت . صحیح است 1گزینه : توضیح

K  خواهیم داشتنیاز  فعالیت زیربه مقادیر نوشته شده روي :  
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1427334434  LDEIF  

1427334434  EDEFF  

  

98- 1-□   2-□   3-■   4-□  

باعث کاهش زمان  OSSبراي مجموعه  LSترتیب کم به زیاد . صحیح است 3گزینه : توضیح

واجد شرایط شروع می  EASجزو مجموعه  Tو از طرفی فعالیتهایی در زمان . پروژه می شود

TESشوند که  بوده و پیشنیاز آنها انجام شده باشد .  

  

99-1-□   2-■   3-□   4-□  

زمان جریمه هاي دیر کرد را به عنوان  –زیرا در روش موازنه هزینه . است صحیح 2گزینه : توضیح

یا زمان بهینه هزنیه هاي غیرمستقیم در نظر می گرفتیم و سعی داشتیم زمان پروژه را کوتاه نموده و 

  . اتمام پروژه را بدست آوریم

  

  . جواب صحیح در بین گزینه ها نیست -100

. روز می باشد 29با زمان  5-4-1-0هیچکدام از گزینه ها درست نیست زیرا مسیر بحرانی : توضیح

  . روز بدست می آید 17کم کنیم دیرترین زمان وقوع رویداد دوم  5-2که اگر از زمان فعالیت 

  

            

  : با تشکر            

  : تحلیلگر و پاسخ دهنده            

  مجید سبزه پرور             

            28 /11 /90  
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